

Závěrečná zpráva z mezinárodní konference Teaching English for Specific Purposes at Universities

Dagmar Štátná

Dne 7. září 2017 proběhla na Fakultě elektrotechniky a komunikačních technologií VUT Brno mezinárodní konference na téma „Teaching English for Specific Purposes at Universities“. Cílem konference bylo poukázat na zvyšující se náročnost výuky odborné angličtiny se zaměřením na samotné specializace univerzit a technických vysokých škol. Jednotlivé příspěvky přednášejících byly zaměřeny jak na výzkumnou část, tak na nové trendy ve výuce odborné angličtiny v terciární sféře.

Konference byla tematicky rozdělena do dvou sekcí. **Sekce I** zahrnovala příspěvky týkající se metodologie výuky odborného jazyka s důrazem na současné didaktické přístupy a metody používané při výuce cizího jazyka, na roli překladu odborného textu a komunikativní kompetence studentů. Příspěvky v **Sekci II** korespondovaly s výzkumnými tématy v oblasti výuky odborného jazyka, jako je například odborná terminologie, analýza a hodnocení současných výukových materiálů, návrh sylabů a tvorba moderních specializovaných výukových materiálů nebo profesní rozvoj a další vzdělávání pedagogů.

Konference se zúčastnilo více než padesát odborníků nejen z České republiky, ale i ze zahraničí. Česká republika byla zastoupena přednášejícími a účastníky z VUT Brno, ČVUT Praha, Masarykovy univerzity v Brně, VŠB-TU Ostrava, Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích, Univerzity Palackého v Olomouci a Univerzity Hradec Králové. Ze zahraničí přijeli diskutovat zástupci z Univerzity Debrecín (Maďarsko), Technické univerzity Poznaň (Polsko) a Technické univerzity ve Zvolenu (Slovensko). Konferenci zahájila **Doc. PhDr. Milena Krhutová, Ph.D.**, která všechny zúčastněné seznámila s prací a fungováním Ústavu jazyků v rámci VUT v Brně. Příspěvek byl zejména orientován na představení filologického programu Angličtina pro elektrotechniku a informatiku, který Ústav jazyků garantuje a vyučuje od roku 2012. Tento bakalářský program je na českých technických vysokých školách unikátní a vyučuje se pouze na FEKT VUT, a právě proto si získal pozornost všech účastníků konference.

Všechny přednesené příspěvky budou recenzovány a vydány formou elektronického sborníku. V rámci konference si účastníci mohli prohlédnout nejen výukové prostory Ústavu jazyků, ale také pracovní zázemí vyučujících.

Konference byla přítomnými vyhodnocena jako velmi přínosná a splnila svá očekávání. Z diskuzí a rozhovorů vyplynula další zajímavá témata, která by mohla zaznít v příštím ročníku konference. Organizátoři konference touto cestou děkují